7-й Японо-Российский Диалог по вопросам энергетики и экологии в Ниигата «Ниигатское обращение - 2014»

30 октября 2014 г., г. Ниигата

Ниигата имеет давнюю успешную историю сотрудничества со странами, расположенными по ту сторону Японского моря, в том числе с Россией. Причем она принимает топливно-энергетические ресурсы - нефть, природный газ и уголь, использует их в промышленности и в гражданском секторе и выполняет важную роль, как транзитный узел для их доставки в другие районы Японии. Кроме того, в Ниигате существует много предприятий, специализирующихся на разработке энергетических технологий. Таким образом, можно сказать, что проведение «Диалога» в Ниигата имеет большое значение.

Администрация префектуры Ниигата, мэрия города Ниигата и Институт ERINA, которые являются организаторами «Диалога», учитывая результат «Диалога» и уверяясь в том, что развитие японо-российского сотрудничества в области энергетики и охраны окружающей среды будет способствовать не только миру и процветанию Северо-Восточной Азии, но и энергетической безопасности всего мира, с целью поддержания и расширения деятельности «Диалога», объединяющего центральные и региональные административные органы, частный и научный секторы, намерены внести нижеследующие предложения:

- «7-й Японо-Российский Диалог по вопросам энергетики и экологии в Ниигата» успешно выполнил свои первоначальные цели. С целью поддержания и развития «Диалога», мы намерены активно обнародовать внутри и вне страны привлекательность «Диалога» и его роль.
- Чтобы «Диалог» привел к конкретному сотрудничеству, мы готовы активно создавать истории успеха и стремиться найти возможности для участия местных и неместных предприятий в мероприятиях по поиску бизнес-партнеров (business matching).
- Ниигата не только выполняет важную роль в энергетике Японии в качестве базы по приему топливно-энергетических ресурсов и транзитного узла для их дальнейшей доставки, но и использует эти ресурсы в промышленности и в гражданском секторе. Следовательно, мы намерены стремиться к увеличению таких преимуществ.
- Надеемся, что расширение экономических связей с заинтересованными государствами через «Диалог» будет обеспечивать не только энергетическую безопасность Северо-Восточной Азии, но и мир и процветание региона.